

20 октября День отца

Общая информационная справка

День отца – праздник в России относительно новый, совсем недавно получивший официальный статус. Он был установлен Указом Президента Российской Федерации от 04.10.2021 № 573 «О Дне отца» и дата его празднования – третье воскресенье октября.

Любящая полноценная семья – основа дальнейшего развития и процветания государства, общества, сохранения истинных скреп и традиций нашей многонациональной страны, залог счастливого детства и гармоничного развития личности.

День отца – это праздник, направленный на укрепление института семьи, повышение значимости отцовства в воспитании детей. Мужчина всегда остается защитником, опорой, примером для своих детей. Папа – это второе, а иногда и первое слово, которое произносит маленький человек. День отца учрежден, чтобы поддержать и укрепить семейные ценности, повысить статус отца, обратить внимание на значимость отца в жизни ребёнка.

Базовые национальные ценности, на развитие которых направлено содержание федеральной концепции: семья, высокие нравственные идеалы, созидательный труд, приоритет духовного над материальным, коллективизм, взаимопомощь и взаимоуважение.

Целевые ориентиры:

Духовно-нравственное воспитание: студент

— уважает духовно-нравственную культуру своей семьи, своего народа, семейные ценности с учетом национальной, религиозной принадлежности;

— действует и оценивает своё поведение и поступки, поведение и поступки других людей с позиций традиционных российских духовно-нравственных ценностей и норм с осознанием последствий поступков;

— ориентирован на создание устойчивой семьи на основе российских традиционных семейных ценностей.

Гражданско-патриотическое воспитание: студент

— доброжелательный, проявляет сопереживание, готовность оказывать помощь.

Этническое воспитание: студент

— ориентирован на осознанное творческое самовыражение, реализацию творческих способностей в разных видах искусства с учётом российских традиционных духовных и нравственных ценностей, на эстетическое обустройство собственного быта.

Предполагаемая целевая аудитория: студенты, осваивающие образовательные программы среднего профессионального образования.

Общие хештеги мероприятия: #НавигаторыДетства НавигаторыСПО #Росдетцентр #НавигаторыДетства22 НавигаторыСПО22 #деньотцаНД

Срок реализации: до 18 октября

Механика проведения

1. Мероприятие и формат, разработанный активом обучающихся и педагогическим коллективом с учётом рабочих программ воспитания на основе традиций образовательной организации.

2. Акция «Вместе с папой»

Советникам директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями предлагается запустить акцию «Вместе с папой», которая будет включать в себя фото или ВК-клипы, размещенные студентами

на личной странице в социальных сетях с хештегом **#ВместеспапойНД** на тему совместного досуга с отцами (рыбалка, спорт, кулинария и т.д.).

Подборку ссылок на личные страницы участников, показавшие самые интересные истории, рекомендуем опубликовать в региональной группе проекта «Навигаторы детства» в социальной сети «ВКонтакте».

3. Творческое мероприятие-квартирник «Папы»

Советникам директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями предлагается организовать и провести творческое мероприятие «Папы» для студентов и их родителей.

Мероприятие проводится в формате квартирника (уютное и доброе событие), где каждому желающему предоставляется возможность выступить: прочитать стихотворение, спеть песню под гитару и т.д. Приветствуется творческий подход.

4. Интерактивное занятие «PROотца»

Советникам директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями предлагается организовать и провести

Алтайский край

интерактивное занятие «PROотца», направленное на воспитание у обучающихся СПО ответственного отношения к будущим функциям отца в семье.

Подробнее о мероприятии по *ссылке*.

Подготовка отчетного материала

Подготовка видеоматериала для отчетного ролика:

— видео совместной деятельности обучающихся СПО и советников по проведению ряда мероприятий.

Просим предоставить видео с мероприятий. Крупные, средние и общие планы, эмоции, совместную деятельность советников и обучающихся СПО, участников форматов.

Требования к видеоматериалу.

технические требования к видео совместной деятельности:

- горизонтальное;
- full hd;
- разрешение мин. 1280 на 720.

технические требования к видео интервью:

- горизонтальное;
- статичное full hd;
- разрешение мин 1280 на 720;
- средний план;
- качественный звук (запись на микрофон).

Требования к фотографиям:

- камера фотоаппарата или хорошо снимающего телефона;
- человек, предмет не должны быть обрезанными;
- фото не смазано;
- на фото обязательно присутствует советник и участники;
- присылайте 2-3 качественных снимка с мероприятия (2 горизонтальных, 1 вертикальное): фотографии крупного плана, пару общих, фото в действии.

- на одном фото 3-5 участников;
- отвлеките студентов, камеры как будто нет, обстановка естественная, не наигранная.

!Не принуждайте участников, а заинтересуйте, сделайте так чтобы у них были естественные эмоции.